
Резултати ЕРАЗМУС+ конкурса за мобилност запослених у сврху извођења наставе 

и усаврашавања из програма КА171 – Међународна кредитна мобилност (ICM)  
 

Објављена је Ранг листа кандидата који су се пријавили на Конкурс за мобилност 

запослених у срху извођења наставе и усавршавања у  партнерским (трећим) земљама из 

ЕРАЗМУС+програма КА171 који је објављен 20. фебруара 2024. године. 
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Напомена: 

1. Из програма 2022-1-RS01-KA171-1-HED-000079563 додељују се сходно Уговору са НА 

Темпус, а према опредељеним средствима Европске комисије за ту намену три одлазне 

мобилности за запослене са Академије струковних студија Београд на партнерској 

установи из региона 9 (Подсахарска Африка) у партнерским (трећим) земљама у сврху 

извођења наставе и усавршавања (Stаff Mobility for Teaching – STA/STT) и морају бити 

реализоване пре 20. јуна 2024. године. 
 

2. На основу резултата конкурса приложених у табели, а сходно Правилнику о 

међународној мобилности и Правилима и условима за селекцију студената и запослених у 

АССБ за међународну одлазну мобилност, све три кандидаткиње са листе 

остварују право на стипендирање из ЕРАЗМУС+ програма КА171 за учешће у 

мобилности 2024. године на партнерској установи наведеној у пријавном формулару. 
 

3. Сходно члану 31. Правилника o међународној мобилности на ову ранг листу кандидати 

могу упутити приговор Председнику АССБ, а преко Комисије за међународну сарадњу, 

најкасније у року од три (3) радна дана од објављивања резултата конкурса на интернет 

страници Академије струковних студија Београд. 
 

4. У случају одустајања од реализације програма међународне мобилности, након донете 

коначне Одлуке о стипендирању и пре потписивања Уговора о додели намеских 

бесповратних средстава из Еразмус+ програма мобилности (Grant Agreement) неопходно 

је контактирати у најкраћем могућем року Комисију за међународну сарадњу на 

erasmus@assb.edu.rs. Након потписивања Уговора о додели намеских бесповратних 

средстава из Еразмус+ програма мобилности (Grant Agreement), примењују се одредбе тог 

Уговора. 
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